
Customer Satisfaction 2023Customer Satisfaction 2023



Percentuale di fruizione dei servizi camerali.Percentuale di fruizione dei servizi camerali.

NO
75.2%

SI
24.8%

“E’ la prima volta che usufruisci dei servizi della Camera di commercio di Cosenza?”



Frequenza di utilizzo dei servizi camerali.Frequenza di utilizzo dei servizi camerali.  
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Percentuale servizi richiesti.Percentuale servizi richiesti.

Registro imprese, certificati e visure 

Firme Digitali 



Giudizio servizi richiesti.Giudizio servizi richiesti.

Ottimo
72.5%

Molto Buono
20.8%

Medio
4.7%



SI
54.3%

NO
45.7%

Ricezione comunicazioni mezzo email.Ricezione comunicazioni mezzo email.



NO
51.2%

SI
48.8%

Conoscenza canali social istituzionali.Conoscenza canali social istituzionali.  



SI
62.6%

NO
37.4%

Conoscenza erogazione finanziamentiConoscenza erogazione finanziamenti  



Interesse ad iniziative di formazione erogate oInteresse ad iniziative di formazione erogate o
erogabili.erogabili.



Valutazione servizi erogati a distanza.Valutazione servizi erogati a distanza.

Ottimo
64,3%

Buono
29%



Preferenze di contatto.Preferenze di contatto.
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  Valutazione dei servizi.Valutazione dei servizi.



  Valutazione dei servizi.Valutazione dei servizi.



Utenza intervistata.Utenza intervistata.  



Tipologia di utenza intervistata.Tipologia di utenza intervistata.


